
Google Chromeのダウンロード 
 

こんにちは、松下です。 

今回は、Google Chromeのダウンロードについて解説していきま

す。 

Google Chromeとは、GoogleからリリースされているWebブラウ

ザアプリのことを言いますが、Webブラウザアプリとは、簡単にい

うと、インターネットを見るアプリのことを言います。 

Google Chromeは、あなたがこれからYouTubeを始めるうえで、

必要不可欠なツールになりますので、必ず導入することをお勧めし

ています。 

非常に重要な話になりますので、最後までしっかりとご視聴くださ

い。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

まず始めに、なぜYouTubeにはGoogle Chromeが必要不可欠かと

いうと、Google Chrome以外のWebブラウザアプリでYouTubeを

開くと、部分的に機能が使えなくなるからです。 



使えない機能とは、アプリによって違いがありますが、逆にいう

と、Google Chromeを使用することで、YouTubeの全ての機能を

使うことができるようになりますので、ミリオンズでは推奨してい

ます。 

 

次に、Google Chromeのダウンロード方法について解説します。 

ダウンロードの方法は、MacとWindowsでは若干異なりますので、

それぞれ解説していきます。 

まずは、Macです。 

Google検索で「Google Chrome」と検索をかけます。 

すると、一番上位に「Googleの公式ブラウザ」というサイトが表示

されるので、こちらをクリックします。 

すると、「Chromeをダウンロード」というボタンが表示されるの

で、こちらをクリックすると、このようなページが表示されるの

で、自分のMacがどちらのプロセッサが搭載されているかを確認し

ます。 

確認するには、左上のリンゴマークをクリックし、「このマックに

ついて」を選択すると、Macの詳細が表示されるので、こちらで確



認します。 

この場合は、「intel core i7」と書かれているので、この場合は

「Intelプロセッサ」を選択します。 

すると、ダウンロードが自動的に開始され、しばらく待つと下のタ

スクバーの「ダウンロード」の中に「Google Chrome.dmg」とい

うファイルがダウンロードされているので、こちらをクリックしま

す。 

すると、このような画面が表示されるので、上のアイコンを下のフ

ォルダにドラッグすればダウンロードは完了です。 

ダウンロードが完了したら、下のタスクバーの「ファインダー」を

クリックし、左メニューの「アプリケーション」をクリックする

と、この中に、Google Chromeのアイコンがありますので、こち

らをクリックし、「開く」をクリックします。 

すると、このような画面が表示されるので、「開始する」をクリッ

クし、「次へ」をクリックし、背景を選択し、「デフォルトとして

設定」をクリックすると、このようなページが開きますので「続

行」をクリックします。 

すると、Googleのログイン画面が表示されるので、Gメールアドレ



スをお持ちの方は、Gメールアドレスを入力し「次へ」をクリック

し、Gメールアドレスをお持ちでない方は「アカウントを作成」を

クリックし、アカウントを作成してください。 

そして、アプリケーションの中のアイコンを、下のタスクバーへド

ラッグすると、Google Chromeを閉じた時でも、こちらをクリッ

クすることで、すぐにGoogle Chromeを開くことができるので便

利です。 

 

次に、Windowsです。 

WindowsもMacと同じように、Google検索で「Google Chrome」

と検索をかけます。 

すると、一番上位に「Googleの公式ブラウザ」というサイトが表示

されるので、こちらをクリックします。 

すると、「Chromeをダウンロード」というボタンが表示されるの

で、こちらをクリックすると、下の方に「実行」と「保存」という

ボタンが表示されるので、実行をクリックします。 

すると、このようなページになりますので「はい」をクリックする

と、ダウンロードが開始されます。 



ダウンロードが完了すると、Googleのログイン画面が表示されるの

で、Gメールアドレスをお持ちの方は、Gメールアドレスを入力し

「次へ」をクリックし、Gメールアドレスをお持ちでない方は「ア

カウントを作成」をクリックし、アカウントを作成してください。 

最後に、下のタスクバーにGoogle Chromeのアイコンが表示され

るので、こちらを右クリックし「タスクバーにピン留めする」を選

択すると、Google Chromeを閉じた時でも、こちらをクリックす

ることで、すぐにGoogle Chromeを開くことができるので便利で

す。 

 

以上が、Google Chromeのダウンロードについての解説でした

が、いかがだったでしょうか？ 

Google Chromeは、あなたがこれからYouTubeを始めるうえで、

必要不可欠なツールになりますので、ぜひ、参考にしてください。 

 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


